

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:349698-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Tarnowskie Góry: Urządzenia medyczne  
2022/S 123-349698**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 107-296438)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Powiat Tarnogórski  
Krajowy numer identyfikacyjny: 276255170  
Adres pocztowy: ul. Karłuszowiec 5  
Miejscowość: Tarnowskie Góry  
Kod NUTS: PL228 Bytomski  
Kod pocztowy: 42-600  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Katarzyna Atamaniec, Iwona Penkaty  
E-mail: [zamowienia@tarnogorski.pl](mailto:zamowienia@tarnogorski.pl)  
Tel.: +48 323813786  
Faks: +48 323813727  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.bip.tarnogorski.pl](http://www.bip.tarnogorski.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zakup sprzętu medycznego i wyposażenia dla bloku operacyjnego Wielospecjalistycznego Szpitala Powiatowego S.A. w Tarnowskich Górach - etap 2  
Numer referencyjny: AZ.272.4.10.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

33100000 Urządzenia medyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiot zamówienia stanowi dostawa sprzętu medycznego i wyposażenia w ramach realizacji zadania: „Zakup sprzętu medycznego i wyposażenia dla bloku operacyjnego Wielospecjalistycznego Szpitala Powiatowego S.A. w Tarnowskich Górach – etap 2”. Zamówienie zostało podzielone na 3 części:

Część A – stoły operacyjne

Część B – inkubator otwarty

Część C – stacja przeglądowa

2. Szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia, opis wymagań Zamawiającego w zakresie realizacji i odbioru określają:

1) formularz cenowy wraz z opisem przedmiotu zamówienia stanowiący załącznik nr 2 do SWZ,

2) projektowane postanowienia umowy – załącznik nr 3 do SWZ.

3. Wykonawca przystępujący do przetargu jest zobowiązany wnieść wadium w wysokości: część A 8.000,00 zł (słownie: osiem tysięcy złotych 00/100), część B 1.500,00 zł (słownie: jeden tysiąc pięćset złotych 00/100), część C 2.000,00 zł (słownie: dwa tysiące złotych 00/100).

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

24/06/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 107-296438](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/07/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 14/07/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 03/10/2022

Powinno być:

Data: 11/10/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/07/2022

Czas lokalny: 11:05

Powinno być:

Data: 14/07/2022

Czas lokalny: 11:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**